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Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha .eiÜ m;%h
w;s úfYI

^rcfha n,hmsg m%isoaO lrk ,§&

III jeks fldgi – bvï

bvï rchg .ekSu ms<sn| oekaùï

wxl 2312$08 – 2022 foieïn¾ ui 27 jeks wÕyrejdod – 2022'12'27

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvï" fmdÿck lghq;a;la 
i|yd wjYH nj;a" tajd bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk 
hgf;a w;alr .kq ,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 
5 jeks j.ka;sfha ^1& Wm j.ka;sh hgf;a" ixpdrl yd bvï 
wud;H" kd,l cQâ yßka m%kdkaÿ jk uu fuhska m%ldY 
lrñ¡ 

 uOHu m<df;a" ud;f,a Èia;%slalfha" kdW, m%dfoaYSh f,alï 
fldÜGdifha" j.mky Wvish m;a;=j iq`M fldÜGdifha" wxl 
B 410 iS ynr.yuv ^fldgila& .%du ks,Odß fldÜGdifha 
w`Mf.d,a, ^w' .' ms' 251 ;=<&" fmk,fndv ^w' .' ms' 263 
;=<&   .fï msysá i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh, lrk 
,o wxl Ma/NUL/2021/196 yd 2021'11'05 jeks Èke;s m%.uk 
wkqf¾Lkfha iúia;rj ±lafjk my; i|yka kï j,ska yd 
m%udKj,ska hqla; bvï fldgia j,g udhsï:

 01' len,s wlaIr A - wrx.,j;a; - m%udKh( fyla' 
0'0721
 W;=rg( wrx., f*driaÜ f,dma ixpdrl fydag,h 
ysñlï lshk wrx.,j;a;¦ kef.kysrg( wrx., f*driaÜ 

f,dma ixpdrl fydag,h ysñlï lshk wrx.,j;a;" rch 
ysñlï lshk wrx.,j;a; le<h iy len,s wlaIr B¦ 
ol=Kg( len,s wlaIr B" rch ysñlï lshk wrx.,j;a; 
le<h iy wrx., f*driaÜ f,dma ixpdrl fydag,h ysñlï 
lshk wrx.,j;a;¦ ngysrg( wrx., f*driaÜ f,dma ixpdrl 
fydag,h ysñlï lshk wrx.,j;a;'

 02' len,s wlaIr B - wrx.,j;a; - m%udKh( fyla' 0'1671
 W;=rg( len,s wlaIr A" wrx., f*driaÜ f,dma 
ixpdrl fydag,h ysñlï lshk wrx.,j;a; iy rch 
ysñlï lshk wrx.,j;a; le<h¦ kef.kysrg( rch ysñlï 
lshk wrx.,j;a; le<h" cS' cS' ch;siai ysñlï lshk 
wrx.,uql,dk iy len,s wlaIr C¦ ol=Kg( len,s wlaIr 
C" cS' cS' ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy rch 
ysñlï lshk wrx.,j;a; le<h¦ ngysrg( rch ysñlï 
lshk wrx.,j;a; le<h" wrx., f*driaÜ f,dmaa ixpdrl 
fydag,h ysñlï lshk wrx.,j;a; iy len,s wlaIr A'

 03' len,s wlaIr C - wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 
0'0412
 W;=rg( len,s wlaIr B iy rch ysñlï 
lshk wrx.,j;a; le<h¦ kef.kysrg( rch ysñlï 
lshk wrx.,j;a; le<h" cS' cS' ch;siai ysñlï lshk 
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wrx.,uql,dk iy rch ysñlï lshk we<¦ ol=Kg( len,s 

wlaIr D" rch ysñlï lshk we< iy cS' cS' ch;siai ysñlï 

lshk wrx.,uql,dk¦ ngysrg( cS' cS' ch;siai ysñlï lshk 

wrx.,uql,dk" rch ysñlï lshk wrx.,j;a; le<h" iy 

len,s wlaIr B'

 

 04' len,s wlaIr D -  - m%udKh( fyla' 0'0106

 W;=rg( len,s wlaIr C iy cS' cS' ch;siai ysñlï 

lshk wrx.,uql,dk¦ kef.kysrg( rch ysñlï lshk we< 

iy cS'cS'ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ ol=Kg( len,s 

wlaIr E iy cS' cS' ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ 

ngysrg( rch ysñlï lshk we< iy cS' cS' ch;siai ysñlï 

lshk wrx.,uql,dk'

 05' len,s wlaIr E - wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 

0'0568

 W;=rg( len,s wlaIr D" rch ysñlï lshk 

we< iy cS'cS'ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ 

kef.kysrg( cS' cS' ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk" 

rch ysñlï lshk we< iy len,s wlaIr F¦ ol=Kg( len,s 

wlaIr F" rch ysñlï lshk we< iy cS' cS' ch;siai ysñlï 

lshk wrx.,uql,dk¦ ngysrg( cS' cS' ch;siai ysñlï lshk 

wrx.,uql,dk iy rch ysñlï lshk we<'

  

 06' len,s wlaIr F -  - m%udKh( fyla' 0'0569

 W;=rg( cS' cS' ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk" 

len,s wlaIr E" cS' cS' ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk 

iy rch ysñlï lshk we<¦ kef.kysrg( cS' cS' ch;siai 

ysñlï lshk wrx.,uql,dk" len,s wlaIr H, rch ysñlï 

lshk we<" cS' cS' ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy 

len,s wlaIr J¦ ol=Kg( rch ysñlï lshk we< iy len,s 

wlaIr G¦ ngysrg( len,s wlaIr G" cS' cS' ch;siai ysñlï 

lshk wrx.,uql,dk iy rch ysñlï lshk we<'

 07' len,s wlaIr G – wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 
0'1359

 W;=rg( rch ysñlï lshk we< iy len,s wlaIr 
F¦ kef.kysrg( len,s wlaIr F" rch ysñlï lshk we<" 

cS' cS' ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy rch 

ysñlï lshk ud¾.h¦ ol=Kg( len,s wlaIr L, K iy 
ã' cS' iurfiak ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ ngysrg( 

ã' cS' iurfiak ysñlï lshk wrx.,uql,dk" cS' cS' ch;siai 

ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy rch ysñlï lshk we<'

 08' len,s wlaIr H – wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 
0'0049

 W;=rg( len,s wlaIr F" rch ysñlï lshk 

we< iy cS' cS' ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ 
kef.kysrg( cS' cS' ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ 

ol=Kg( rch ysñlï lshk we< iy len,s wlaIr F¦ ngysrg( 

len,s wlaIr F.

 09' len,s wlaIr J – wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 
0'0106
 W;=rg( len,s wlaIr F" rch ysñlï lshk 
we< iy cS' cS' ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ 
kef.kysrg( cS' cS' ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ 
ol=Kg( rch ysñlï lshk we< iy len,s wlaIr F¦ ngysrg( 
len,s wlaIr F.

 10' len,s wlaIr K – wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 
0'0014
 W;=rg( cS' cS' ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk 
iy len,s wlaIr G¦ kef.kysrg( len,s wlaIr G iy L¦ 
ol=Kg( len,s wlaIr L, rch ysñlï lshk ud¾.h iy ã' 
cS' iurfiak ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ ngysrg( cS' cS' 
ch;siai ysñlï lshk wrx.,uql,dk'

 11' len,s wlaIr L -  - m%udKh( fyla' 0'0080

 W;=rg( len,s wlaIr K,G iy cS' cS' ch;siai 
ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ kef.kysrg( cS' cS' ch;siai 
ysñlï lshk wrx.,uql,dk rch ysñlï lshk ud¾.h iy  
ví' tï' mqxÑueKsld ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ ol=Kg( 
len,s wlaIr N,M iy ta' cs' tï' r;akdhl ysñlï lshk 
wrx.,uql,dk ngysrg( rch ysñlï lshk ud¾.h, ã. ð. 
iurfiak ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy len,s wlaIr K.

 12' len,s wlaIr M – wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 
0'0024
 W;=rg( len,s wlaIr L iy N¦ kef.kysrg( len,s 
wlaIr N¦ ol=Kg( len,s wlaIr N, ví' tï' mqxÑueKsld 
ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy ta' cs' tï'r;akdhl ysñlï 
lshk wrx.,uql,dk¦ ngysrg(  ta' cs' tï' r;akdhl ysñlï 
lshk wrx.,uql,dk rch ysñlï lshk ud¾.h iy len,s 
wlaIr L'  

 13' len,s wlaIr N – wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 
0'0812
 W;=rg( len,s wlaIr M, L,  rch ysñlï 
lshk ud¾.h  iy ví' tï' mqxÑueKsld ysñlï lshk 
wrx.,uql,dk¦ kef.kysrg( ví' tï' mqxÑueKsld ysñlï 
lshk wrx.,uql,dk" rch ysñlï lshk we< iy len,s 
wlaIr Q¦ ol=Kg( len,s wlaIr P, R " jhs' cs' iqukdj;S 
ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy ví' tï' mqxÑueKsld 
ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ ngysrg( ví' tï' mqxÑueKsld 
ysñlï lshk wrx.,uql,dk" ta' cs'tï' r;akdhl ysñlï 
lshk wrx.,uql,dk iy len,s wlaIr M.

 14' len,s wlaIr P – wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 
0'0037
 W;=rg( len,s wlaIr Q, rch ysñlï lshk we<  
iy ví' tï' mqxÑueKsld ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ 
kef.kysrg( ví' tï' mqxÑueKsld ysñlï lshk 
wrx.,uql,dk iy rch ysñlï lshk we<¦ ol=Kg( len,s 
wlaIr Q¦ ngysrg( len,s wlaIr Q,  
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 15' len,s wlaIr Q -  - m%udKh( fyla' 0'0125

 W;=rg( len,s wlaIr N,  ví' tï' mqxÑueKsld 

ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy rch ysñlï lshk we<¦ 

kef.kysrg( rch ysñlï lshk we<" ví' tï' mqxÑueKsld 

ysñlï lshk wrx.,uql,dk" len,s wlaIr P iy rch 

ysñlï lshk we<¦ ol=Kg( jhs' cs 'iqukdj;S ysñlï lshk 

wrx.,uql,dk iy len,s wlaIr R¦ ngysrg( len,s wlaIr 

R iy N.

 16' len,s wlaIr R – wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 

0'0966

 W;=rg( ví' tï' mqxÑueKsld ysñlï lshk 

wrx.,uql,dk" len,s wlaIr N, Q,  rch ysñlï lshk 

we<  iy jhs' cs' iqukdj;S ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ 

kef.kysrg( jhs' cs' iqukdj;S ysñlï lshk wrx.,uql,dk 

iy ta' tï' tia' tka' wfífldaka ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ 

ol=Kg(  ta' tï' tia' tka' wfífldaka ysñlï lshk 

wrx.,uql,dk" len,s wlaIr S iy ta' tï' tia' tka' 

wfífldaka ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ ngysrg( ta' tï' 

tia' tka' wfífldaka ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy jhs' 

cs' iqukdj;S ysñlï lshk wrx.,uql,dk'

 17' len,s wlaIr S – wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 

0'1151

 W;=rg( len,s wlaIr R, jhs' cs' iqukdj;S ysñlï 

lshk wrx.,uql,dk iy ta' tï' tia' tka' wfífldaka 

ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ kef.kysrg( ta' tï' tia' 

tka' wfífldaka ysñlï lshk wrx.,uql,dk" rch ysñlï 

lshk we<" len,s wlaIr T, rch ysñlï lshk we< iy 

ta' tï' tia' tka' wfífldaka ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ 

ol=Kg( rch ysñlï lshk we<" len,s wlaIr V, U" tia' cs' 

bkaødj;S ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy ta' tï' tia' tka' 

wfífldaka ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ ngysrg( ta' tï' 

tia' tka' wfífldaka ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy jhs' 

cs' iqukdj;S ysñlï lshk wrx.,uql,dk'

 18' len,s wlaIr T -  - m%udKh( fyla' 0'0029

 W;=rg( len,s wlaIr S iy ta' tï' tia' tka' 

wfífldaka ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ kef.kysrg( rch 

ysñlï lshk we<¦ ol=Kg( len,s wlaIr S¦ ngysrg( len,s 

wlaIr S.

 19' len,s wlaIr U – wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 

0'0257

 W;=rg( ta' tï' tia' tka'wfífldaka ysñlï lshk 

wrx.,uql,dk iy len,s wlaIr S¦ kef.kysrg( len,s 

wlaIr V¦ ol=Kg( len,s wlaIr V" rch ysñlï lshk we< 

iy tia' cs' bkaødj;S ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ ngysrg( 

tia' cs' bkaødj;S ysñlï lshk wrx.,uql,dk'

 20' len,s wlaIr V - i|yka fkdfõ - m%udKh( fyla' 
0'0225
 W;=rg( len,s wlaIr U, S,  ta' tï' tia' tka' 
wfífldaka ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy rch ysñlï 
lshk we<¦ kef.kysrg( rch ysñlï lshk we<" tia' cs' 
bkaødj;S ysñlï lshk wrx.,uql,dk" len,s wlaIr W, Y 
iy Z¦ ol=Kg( len,s wlaIr Z" ysñlï lshkakd fidhd.; 
fkdyels wrx.,uql,dk iy rch ysñlï lshk we<¦ 
ngysrg( rch ysñlï lshk we<" tia' cs' bkaødj;S ysñlï 
lshk wrx.,uql,dk iy len,s wlaIr U'

 21' len,s wlaIr W - wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 
0'0256
 W;=rg( len,s wlaIr V,  rch ysñlï lshk we< 
iy tia' cs' bkaødj;S ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ kef.
kysrg( tia' cs' bkaødj;S ysñlï lshk wrx.,uql,dk" 
ã' fla' cs'bkaødj;S ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy len,s 
wlaIr X¦ ol=Kg( len,s wlaIr Y¦ ngysrg( len,s wlaIr 
Y iy V'

 22' len,s wlaIr X - wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 
0'0001
 W;=rg( tia' cs' bkaødj;S ysñlï lshk wrx.,uql,dk 
iy ã' fla' cs' bkaødj;S ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ 
kef.kysrg( ã' fla' cs' bkaødj;S ysñlï lshk 
wrx.,uql,dk¦ ol=Kg( rch ysñlï lshk ud¾.h iy 
len,s wlaIr Y¦ ngysrg( len,s wlaIr Y iy W'

 23' len,s wlaIr Y -i|yka fkdfõ - m%udKh( fyla' 
0'0068
 W;=rg( len,s wlaIr V, W iy X¦ kef.kysrg( 
len,s wlaIr X, ã' fla' cs' bkaødj;S ysñlï lshk 
wrx.,uql,dk" rch ysñlï lshk ud¾.h iy mS' ví' cs' 
O¾uisrs ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ ol=Kg( len,s wlaIr 
Aa iy Z¦ ngysrg( len,s wlaIr Z iy V'

 24' len,s wlaIr Z - wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 
0'0280
 W;=rg( len,s wlaIr Y¦ kef.kysrg( len,s 
wlaIr Y iy Aa¦ ol=Kg( mS' ví' cs' O¾uisrs ysñlï lshk 
wrx.,uql,dk" ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels 
wrx.,uql,dk iy rch ysñlï lshk we<¦ ngysrg( rch 
ysñlï lshk we< iy len,s wlaIr V'

 25' len,s wlaIr Aa - wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 
0'0580
 W;=rg( len,s wlaIr Z, Y, rch ysñlï lshk 
ud¾.h iy mS' ví' cs' O¾uisrs ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ 
kef.kysrg( mS' ví' cs' O¾uisrs ysñlï lshk wrx.,uql,dk  
iy mS' ví' cs' iurisxy ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ 
ol=Kg( len,s wlaIr Ab, mS' ví' cs' iurisxy ysñlï 
lshk wrx.,uql,dk iy mS' ví' cs' O¾uisrs ysñlï lshk 
wrx.,uql,dk¦ ngysrg( ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels 
wrx.,uql,dk iy len,s wlaIr Z'
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 26' len,s wlaIr Ab - wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 
0'0337
 W;=rg( len,s wlaIr Aa iy mS' ví' cs' O¾uisrs 
ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ kef.kysrg( mS' ví' cs' 
O¾uisrs ysñlï lshk wrx.,uql,dk" mS' ví' cs' iurisxy 
ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy rch ysñlï lshk we<¦ 
ol=Kg( len,s wlaIr Ac, c, rch ysñlï lshk we< iy mS' 
ví' cs' iurisxy ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ ngysrg( mS' 
ví' cs' iurisxy ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy mS' ví' cs' 
O¾uisrs ysñlï lshk wrx.,uql,dk'

 27' len,s wlaIr Ac -  - m%udKh( fyla' 0'0112 
 W;=rg( len,s wlaIr Ab, mS' ví' cs' iurisxy 
ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy rch ysñlï lshk we<¦ 
kef.kysrg( rch ysñlï lshk we<" mS' ví' cs' iurisxy 
ysñlï lshk wrx.,uql,dk iy len,s wlaIr Ad¦ 
ol=Kg( len,s wlaIr Ad, mS' ví' cs' iurisxy ysñlï 
lshk wrx.,uql,dk iy rch ysñlï lshk we<¦ ngysrg( 
rch ysñlï lshk we<" mS' ví' cs' iurisxy ysñlï lshk 
wrx.,uql,dk iy len,s wlaIr Ab.

 28' len,s wlaIr Ad - wrx.,uql,dk - m%udKh( fyla' 
0'0114
 W;=rg( len,s wlaIr Ac, rch ysñlï lshk we< 
iy mS' ví' cs' iurisxy ysñlï lshk wrx.,uql,dk¦ 
kef.kysrg( mS' ví' cs' iurisxy ysñlï lshk wrx.,uql,dk" 
rch ysñlï lshk cd;sl fhdjqka fiakdxlh" iy len,s 
wlaIr Ae¦ ol=Kg( len,s wlaIr Ae, rch ysñlï lshk 
cd;sl fhdjqka fiakdxlh iy mS' ví' cs' iurisxy ysñlï 
lshk wrx.,uql,dk¦ ngysrg( mS' ví' cs' iurisxy ysñlï 
lshk wrx.,uql,dk" rch ysñlï lshk we< iy len,s 
wlaIr Ac.

 29' len,s wlaIr Ae - cd;sl fhdjqka fiakdxlh - m%udKh( 
fyla' 0'2798
 W;=rg( len,s wlaIr Ad, mS' ví' cs' iurisxy ysñlï 
lshk wrx.,uql,dk iy rch ysñlï lshk cd;sl fhdjqka 
fiakdxlh¦ kef.kysrg( rch ysñlï lshk cd;sl fhdjqka 
fiakdxlh" rch ysñlï lshk ud¾.h ^ud¾. ixj¾Ok 
wêldßh& iy len,s wlaIr Af¦ ol=Kg( len,s wlaIr Af, 
rch ysñlï lshk ud¾.h ^ud¾. ixj¾Ok wêldßh& iy 
rch ysñlï lshk cd;sl fhdjqka fiakdxlh" ngysrg } 
rch ysñlï lshk cd;sl fhdjqka fiakdxlh iy mS' ví' cs' 
iurisxy ysñlï lshk wrx.,uql,dk'    

 30' len,s wlaIr Af -  - m%udKh( fyla' 0'0123
 W;=rg( len,s wlaIr Ae, rch ysñlï lshk cd;sl 
fhdjqka fiakdxlh iy rch ysñlï lshk ud¾.h ^ud¾. 
ixj¾Ok wêldßh&¦ kef.kysrg( rch ysñlï lshk ud¾.h 
^ud¾. ixj¾Ok wêldßh&¦ ol=Kg( rch ysñlï lshk 
ud¾.h ^ud¾. ixj¾Ok wêldßh&¦ ngysrg( rch ysñlï 
lshk ud¾.h ^ud¾. ixj¾Ok wêldßh&"  rch ysñlï lshk 
cd;sl fhdjqka fiakdxlh iy len,s wlaIr Ae.

   
               yßka m%kdkaÿ"
         ixpdrl yd bvï wud;H'

 uf.a wxlh ( 4/3/10/2020/MV/288
2022 fkdjeïn¾ ui 11 jeks osk"
ixpdrl yd bvï wud;HxYh"
zzñysl; ue÷rzz" 
1200$6"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'
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